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Text, Gleichung, Boxenanordnung und Tabelle
3.1 Jeweils ein Text, eine Tabelle, eine Boxenanordnung und eine Gleichung gehdren zusammen.

Verbinde, was zusammengehdrt, mit einem Strich.

In der hellen x=3.y X 3 | 6
Box liegen zwei DI = Ill ||||| ¥ 1 2 |3
Holzer mehr

als in der dunklen.

In der hellen Box X+y=8 El . I | | %, 40 L. )<
hat es dreimal y '8 17 |86
so viele Holzer wie

in der dunklen.

In der hellen und X=y+2 x |3 ‘ 6 9
in der dunklen I:| B I . l y 1 2 13

Box hat es zusammen

acht Holzer.
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